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Referat af dagsorden for skolebestyrelsesmøde den 19. marts 2024 kl. 17.00 til 
19.30  

 
Afbud fra Bolette og Anette. 

 
Dagsorden 

 
1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt 
 

3. Elevrådet. 
Sidste skoledag 
Der er gang i planlægningen af sidste skoledag i samarbejde med elever og forældre. 
Se mere under Velfærdens Fundament 

 
4. Mangfoldige læringsmiljøer. 

Projektet kører stille og roligt. 
Der er 2 lærings laboratorier tilbage inden projektet udfases af centralt hold – . Herefter er 
det primært et lokalskolebaseret projekt. 

 
5.  

Skærmpolitik. 
Input fra bestyrelsen omkring mobil. 
Mobilfri skoletid fra 0 kl. til 9 kl. fra 0750 til skoledagens slut 
inkl. Smartwatch. 
Gerne et modsvar om en aktivitet for de ældste elever 
Der udarbejdes nye retningslinjer for området. 
 
Skærm – De yngste og mellemste klasser skal huske at den analoge tilgang til 
undervisningen. 

 
6. Princip for dannelse af 7. klasser 

Bestyrelsen kan orientere sig i de gældende principper for området 
 

7. Brug af mobiler i Club 7 
KL kommer på næste bestyrelsesmøde og fortæller om brug af mobil i Club 7 
Indlægget skal være med til at facilitere debatten omkring brug af mobil. 
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8. Velfærdens Fundament  
Der har været seancer med ungeskole elever og børneskolen i forhold til udmøntning af 
legepladsen på hele skolen. Vi nærmer os et udbud på legepladsen  -  Vi håber at vi er i mål 
med legeplads 2025(-; 
Toiletter  - ikke er noget nyt – i proces 
Vinduer og yderdøre er også i proces. 
 

9. Parkeringsforhold ved skolen i fremtiden/flere der cykler 
Der er en kommunikations opgave i forbindelse med det nye…. 
Bestyrelsen skal være med til at facilitere at der kommer flere cyklende til skolen 
Vi afventer information/materiale til brug for kommunikation fra Odense Kommune. 

 
10. Meddelelser. 

En drøftelse af den generelle situation for Folkeskolen med udgangspunkt i Søhusskolen´s 
hverdag. 
Generelt er driftsbudgettet alt for lidt i forhold til reelle udgifter. 
Specialskole udgifterne for Søhusskolen fylder meget i økonomien.  
 
 
Kost. 
Skolen oplever, at der er en stigning i antallet af elever som medbringer slik i hverdagens 
madpakke. Der er tale om decideret slik! 
Det er primært i yngste og mellemste vi har udfordringen. 
Kunne et skriv fra skole/bestyrelse være med til at adressere udfordringen? 
Punkt tages op igen på kommende SB møde 

 
11. Eventuelt 

Skolemælkens legat.  – der må gerne søges (-, 
 
 

12. Personale. 
Ny pæd. i Club 7. Maja starter d. 2. april. 
Nanna –pæd. ansat til løft af fritids pædagogik. 
 

13. Punkter til kommende møde. 
KL på besøg omkring mobil i Club 7 
Kost politik – skal vi have en holdning - måske ikke nødvendig en politik for området. 
Cykel - brug af løbehjul som transportmiddel i stedet for cykel. 
Erasmus plus projekt - en orientering  
Mobilregler – revideret udgave – skal kunne bruges til skolestart august 2024 

 
Næste møde 14. maj. 
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